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MÄTNINGENS UPPBYGGNAD

STICKPROV

MÄTNINGENS POPULATION

FELMARGINAL INDEX

3 585

+/-1,3%
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Vill du 
veta mer?
Klicka här



MÄTNINGENS UPPBYGGNAD

STICKPROV

MÄTNINGENS POPULATION

FELMARGINAL INDEX

9400

+/-2,3

Vill du 
veta mer?Mätningens uppbyggnad

Bas
OSU-Obundet Slumpmässigt Urval                             
ur erhållet företagsregister med viss viktning enligt 
önskemål (upp till 50 anställda)

Antal intervjuer 542

Intervjufördelning/Felmarginal/         
Antal anställda

Köping: 37%/+/-2,2% Arboga: 35%/+/-2,2%
Kungsör: 28%/+/-2,3% Antal anställda totalt: 
Enmansföretag: 56% Upp till 5 anställda: 27%
6-10 anställda: 10% 11-50 anställda: 8%

N=Mätningens population 3 585

n=Stickprov 542

p=Andelen svar 0,01-0,5

B1=Felmarginaler, index +/- 1,3%

B2=Felmarginaler, procentuell +/- 0,79%-3,96%

Konfidensintervall 95% (Coronaindex: 52,1-54,8)

B1 = Formel för beräkning av 
felmarginaler, övergripande index

B2 = Formel för beräkning av 
felmarginaler, detaljerade svar
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Hur har ditt företag

Coronapandemin?

påverkats av 



I vilken utsträckning har Coronaproblematiken negativt påverkat ditt företag?

21% har påverkats   
i ganska stor 
utsträckning

4% har både 
påverkats och 
inte påverkats

I mycket stor utsträckning I ganska stor utsträckning
Varken eller I mindre utsträckning
Inte påverkat alls

39%
HAR PÅVERKATS 

I MYCKET STOR ELLER 
GANSKA STOR 

UTSTRÄCKNING 33% har inte 
påverkats alls

24% har påverkats  
i mindre utsträckning

18%

21%

4%24%

33%

18% har påverkats  
i mycket stor 
utsträckning



Hur mycket har ni förlorat i procent av era intäkter?

11% har förlorat 
31-50% av 
intäkterna

10% har förlorat 
11-30% av 
intäkterna

35%
HAR FÖRLORAT MER ÄN 

50% AV SINA         
INTÄKTER

46% har 
förlorat 0% av 

intäkterna

8% har förlorat   
1-10% av 
intäkterna

24%

11%

10%

8%

46%

24% har förlorat 
51-100% av 
intäkterna 

0% 1-10% 11-30% 31-50% 51-100%



Vilka åtgärder har ni varit tvungna att vidta?

5. Vi har varit tvungna 
att varsla vissa och 
korttidspermittera 

andra.

366. Vår restaurang har tappat 
jättemånga kunder och jag har fått 

kasta massor med mat. Vi kämpar på 
och gör vårt allra bästa. Men jag har 
fått låna 200 000 kronor på banken 

för att överleva.

122. Vi erbjuder på verkstaden 
att hämta bilen hos kunderna, vi 

erbjuder lack och rekonditionering 
för personbilar också. Vi har börjat 

vara mer aktiva på nätet när 
det gäller reklam 

och liknande.

211. Vi har fått stänga 
butiken helt och hållet 
och måste förmodligen 

avveckla företaget.

110. Jag har fått 
säga upp 6 av mina anställda, 

det är det tyngsta. De är ju 
mina vänner.



I hur stor utsträckning känner du oro för ditt företags framtid?

19% känner 
ganska stor oro

10% känner 
mycket stor oro 

9% känner både 
oro och hopp

29%
KÄNNER MYCKET STOR 

ELLER 
GANSKA STOR ORO

40% känner 
ingen oro alls

23% känner 
mindre oro

10%

19%

9%
23%

40%

%

I mycket stor utsträckning I ganska stor utsträckning

Varken eller I mindre utsträckning

Känner ingen oro alls



23. Man får vara kreativ 
i de här tiderna för att få in något 

kapital. Man får tänka lite utanför boxen 
helt enkelt. Vi har exempelvis gjort 
service på truckar. Det ligger helt 
bortom det vi gör egentligen men 

det är så det får bli ibland.

135. Vi har varit och 
monterat mjölkrobotar åt ett 

jordbruk eftersom vi letar 
efter nya sätt att få arbete 

till företaget.

Ser du som entreprenör/företagsledare/ägare några nya möjligheter mitt i allt detta?

16. Det positiva i 
det här är att folk börjar 

öppna ögonen för sin 
hälsa. Att folk förstår 
allvaret med att vara 

i riskgrupper.

366. mitt i allt det jobbiga så 
bestämde jag mig för att göra det 

bästa av det jag kan bäst, laga mat. 
Jag gjorde i ordning 51 matlådor 

som jag sedan åkte och delade ut på 
ett ålderdomshem. Det var vad jag 

kände att jag kunde göra i den 
stunden.

32. Vi måste hjälpas åt 
att lägga beställningar i de 

företag som är drabbade. Vi 
försöker att göra detta trots att 

vi själva drabbats hårt. 



I mycket stor utsträckning I ganska stor utsträckning

Varken eller I mindre utsträckning

Kommer inte att hjälpa alls

27% Kommer att 
hjälpa i mindre 

utsträckning

8% Kommer 
både att hjälpa och 

att inte hjälpa

60%
KÄNNER ATT KRISPAKETET 
INTE KOMMER ATT HJÄLPA 

ALLS ELLER I MINDRE 
UTSTRÄCKNING 5% Kommer att 

hjälpa i mycket stor 
utsträckning

28% Kommer att 
hjälpa i ganska stor 

utsträckning

5%

I vilken utsträckning känner du att regeringens krispaket kommer att hjälpa?

33% Kommer 
inte att hjälpa alls

28%

8%

27%

33%



25

CORONAINDEX – ETT NYTT MÅTT PÅ HUR FÖRETAGEN I REGIONEN MÅR                            
UNDER CORONAPANDEMIN (lanseras 18 maj 2020 i Västra Mälardalen av Supportföretaget TMJ  Group AB)

Coronaindex baseras på 

följande tre viktiga frågeställningar under 
coronapandemin (skala 0-100):

1. Hur företagen i regionen 
påverkats av Coronapandemin

2. I vilken utsträckning ledningen 
känner oro för företagets framtid

3. I vilken utsträckning Regeringens 
krispaket kommer att hjälpa 

MINDRE 
PÅVERKAN

OROANDE 
PÅVERKAN
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INGEN
PÅVERKAN

MYCKET 
OROANDE 
PÅVERKAN

0 EXTREM
PÅVERKAN

53,4552,8954,0553,26

30,89

69,39
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100,00

Coronaindex
Västra

Mälardalen
Totalt Maj

2020

Coronaindex
KÖPING
Maj 2020

Coronaindex
ARBOGA
Maj 2020

Coronaindex
KUNGSÖR
Maj 2020

Påverkats i
Mycket stor
eller Ganska

stor
utsträckning

Inte alls
påverkats

eller
påverkats i

Mindre
utsträckning

Coronaindex Maj 2020 
Västra Mälardalen (skala 0-100):
Västra Mälardalen totalt: 53,45
Köping totalt: 52,89
Arboga totalt: 54,05
Kungsör totalt: 53,26
De företag som påverkats i Mycket               
stor eller Ganska stor utsträckning: 30,89
De företag som Inte påverkats alls                 
eller påverkats i Mindre utsträckning: 69,39



Branschorganisation 
eller Annan rådgivare



Annan 
Bransch-

organisation?
Klicka här
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Är du med i någon branschorganisation?

20%

11%

8%

8%

3,8%

2,6%

2,1%

1,7%

1,7%

1,7%

1,7%

1,7%

1,7%

1,3%

1,3%

1,3%

1,3%

1,3%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

0,9%

23%

Företagarna (Västra Mälardalen + Kungsör)

LRF

Småföretagarnas Riksförbund

Svenskt Näringsliv

Klöver Dam

Handelsorganisation (Västra Mälardalen…

Visita

Almega

Frisörföretagarna

Kroppsterapeuterna

Svenska Åkeriföreningen

Sveriges Åkeriföretag

Teknikföretagen

Biltrafikens Arbetsgivareförbund

Fastighetsägarna

Installationsföretagen

Maskinentreprenörerna

Sveriges Byggindustrier

Fysioterapeuterna

Fysioterapeuterna

Glasbranschföreningen

Lantmännen

Målarnas Branschorganisation/Målarmästarna

Svenska Hovslagareföreningen

Svenska Ridsportförbundet

Annan

Vilken Branschorganisation?
Som respondenten nämnt den

58%42%

JA NEJ
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Annan branschorganisation? Utöver angivna i diagrammet på föregående sida

Arboga i centrum

Assistanskåren Sweden

BA

Balkongföreningen i Norden

Bilverkstäderna

Byggföretagen

Byggmästarföreningen

COOP

DRF

Egenanställningsföretagens branschorganisation

Fiskeförbundet

FRF

GBR

Grafiska Företagen

GVK Golvläggarnas kontroll

Handelskammaren Mälardalen

Husvagnsbranschens Riksförbund

Kolsva Företagarförening

Konstnärernas Riksorganisation

LLB

MRF (Motorbranschens Riksförbund)

OPF

PMF kolletivavtal arbetgivarorganisationen

PVF

Riksföreningen Folkets Hus & Parker

SFKM – Skandinaviska Förbundet Komplementärmedicin

SFVF

SKVC

Spannmålsodlarna

SRF-Sveriges redovisningskonsulters förbund

Svenska arbetsgivarförbundet

Svenska branschförening för säkrare 
vägarbetsplatser

Svenska Dressyrförbundet 

Svenska Insjöfiskares Centralförbund

Svenska Mobilkransföreningen

Svenska SIKO

Sveriges Allmännytta

Sveriges bagare och konditorer

Sveriges Bussföretag

Sveriges Fotterapeuter

Sveriges Hundföretagare

Sveriges Kommunikatörer

Sveriges Medicinska Fotterapeuter

Sveriges Tandhygenistförening

Sveriges Trafikutbildares Riksförbund

Sveriges Veterinärförbund

Tandläkarförbundet

TMF-Trä- och Möbelföretagen

Torg- och Marknadshandlarnas Riksförbund

Trafikskola Riksförbund

ViS

VVS-Installatörerna

Västmanlands Fotförbund
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Har du försökt att få hjälp av din branschorganisation?

71%

29%

JA NEJ

56%
22%

22%

Har du fått den hjälp du önskat
av din Branschorganisation?

JA (-Vad fick du för hjälp?)

NEJ  (-Vad var det de ej kunde hjälpa dig med?)

VET EJ
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Har du försökt att få hjälp från någon annan Rådgivare (ej Branschorganisation)?

15%

85%

JA NEJ

85%

7%

8%

JA (-Vad fick du för hjälp?)

NEJ  (-Vad var det de ej kunde hjälpa dig med?)

VET EJ

Har du fått hjälp av din rådgivare?
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Om du skulle bedöma den hjälp du fått från Branschorganisation                             
respektive Rådgivaren. Hur bra var hjälpen?

31%

62%

0%

8%

0%

50%

40%

8%

0%
2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Mycket bra Ganska bra Varken bra eller dålig Dålig Mycket dålig

Branschorganisationens hjälp  Annan Rådigares hjälp

Medelvärde, skala 1-5:

Branschorganisationen: 4,15 

Annan Rådgivare: 4,37



Till de företag som inte 
känner någon oro
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I vilken utsträckning skulle du kunna hjälpa ett företag i kris?

5%

14%

8%

43%

30%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

I mycket stor
utsträckning

I ganska stor
utsträckning

Både och I mindre utsträckning Kommer inte att kunna
hjälpa alls

Medelvärde, skala 1-5: 2,23



SLUTSATSER

Coronapandemin har orsakat allvarlig skada hos regionens företag och 
skadan förvärras för varje dag som pandemin pågår.

Copyright © Supportföretaget TMJ Group AB 2020

Uthålligheten hos regionens företag att långsiktigt klara av coronapandemins
effekter bedöms som låg till mycket låg.

18% av regionens företag lever under en extrem påverkan med en 
uthållighet på dagar eller veckor.

21% av regionens företag lever under en mycket oroande påverkan med en 
uthållighet på 1-3 månader.

Många av de företag som ännu inte påverkats nämnvärt kommer att 
påverkas under 2020 eller 2021. Uthålligheten bedöms till 6-12 månader.

15-57% av regionens företag kan klara panedmins effekter beroende på hur 
långvarig krisen blir.



Välkommen till en spännande värld 
av marknadsundersökningar 

Tove Åkerman Stenman
Direkt: 0707-38 99 95
Supportföretaget TMJ Group AB                            
Customer service: +46(0)221-42 000
Visiting address: Fabriksgatan 4,
SE-731 50 Köping
Mail: energi@supportforetaget.se
Web: www.supportforetaget.se

mailto:energi@supportforetaget.se
http://www.supportforetaget.se/

